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Amerika e Jugut

Venezuela
Venezuela fitoi pavarësinë nga Spanja më 5 Korrik 1811. Në vitin 1830, ajo që njihej si 
Kolumbia e Madhe u shemb dhe Venezuela, Kolumbia dhe Ekuadori dolën si vende të 
pavarura. Gjatë pjesës më të madhe të shekullit të 20-të, Venezuela është qeverisur 
nga qeveri të zgjedhura në mënyrë demokratike, megjithëse jo të gjitha tranzicionet 
kanë qenë të qeta ose të konsideruara legjitime. Kisha e Nazaretasit filloi punën në 
Venezuelë në vitin 1992 dhe ka qenë efektive në themelimin e kishave që kërkojnë të 
jetojnë jetën e Krishtit në komunitete të ndryshme në të gjithë vendin për të sjellë 
transformim dhe shpresë. Vitet e fundit kanë parë lëvizje të konsiderueshme 
refugjatësh nga vendet fqinje në Venezuelë, ndërsa në të njëjtën kohë, një numër i 
madh Venezuelianësh kanë kërkuar strehim dhe azil në të gjithë Amerikën Qendrore dhe 
Jugore, duke shpresuar për një jetë më të mirë. Këto zhvendosje kanë çuar në një 
shkallë varfërie në rritje, të raportuar në 82.4% në vitin 2023. Kjo do të thotë se mbi 
50% e familjeve Venezueliane jetojnë në varfëri ekstreme. Me mbi 25% të popullsisë nën 
moshën 14 vjeç, shumë Venezuelianë e ndiejnë ndikimin e sfidave aktuale ekonomike 
në një moshë shumë të re. E gjithë kjo çon në pasiguri dhe paqëndrueshmëri, por në të 
njëjtën kohë, hap shumë dyer për ndarjen e dashurisë dhe hirit të Krishtit me ata që 
kanë humbur shpresën. Kisha e Nazaretasit është e përkushtuar për të rritur një brez 
fëmijësh dhe të rinjsh që kanë një vizion  misionar, jetojnë me bujari, hir dhe 
përkushtim për të qenë si Krishti në brezin e tyre.

MNN Qendrore
MISIONET NDËRKOMBËTARE NAZARETASE
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https://www.samnaz.org/


LUTJE

LAVDËRIM

11,396 Anëtarë 115 Kisha të organizuara 
plotësisht; 21 Kisha të 
paorganizuara ende

208 Pastorë të Liçensuar 
Distriktual dhe 69 

Pastorë të Shuguruar në 
5 Distrikte
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• Lutuni që Zoti t'i inkurajojë dhe forcojë Nazaretasit në
Venezuelë ndërsa ata përballen me shumë vështirësi dhe
sfida në situatën aktuale të vendit.

• Lutuni që besimi të rritet në mes të vështirësive dhe që
shpresa të mos zbehet, ndërsa kishat kërkojnë të jenë
agjentë të shpresës në Venezuelë.

• Lutuni për Nazaretasit Venezuelianë që kanë emigruar në
vende të tjera në kërkim të një të ardhme më të mirë, që
Perëndia të përdorë jetën dhe dëshminë e tyre për të
përhapur Lajmin e Mirë të Jezusit në mbarë kombet.

• Lavdi Perëndisë për drejtuesit e MNN-së në Venezuelë që e
kuptojnë rëndësinë e edukimit të brezave të rinj me
frymën misionare, dhe përgatitjes së misionarëve të
ardhshëm.

• Lavdi Perëndisë për qëndrueshmërinë e kishës në
Venezuelë, e cila, pavarësisht vështirësive politike dhe
sociale, mbetet e përkushtuar ndaj Porosisë së Madhe,
duke shërbyer me hir dhe duke mbjellë kisha të reja.

• Lavdi Perëndisë për Nazaretasit besnikë në Venezuelë, të
cilët me zemra mirënjohëse vazhdojnë të japin për Fondin
e Ungjillizimit Botëror (FUB), duke mbështetur shërbesën
misionare globale.



Kaleidoskopi për Fëmijë

Klikoni këtu për të hyrë në Kaleidoskopin për Fëmijë, 
një shtesë mujore në MNN-në Qendrore për të zgjuar 
dhe ushqyer një frymë misionare tek të gjithë.
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https://nubo.nazarene.org/index.php/s/MfydWYtkjeNKytZ


Kampet e Orientimit Misionar për Fëmijë (COMI) në Venezuelë

Një Shikim i Shpejtë MNN
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Në Distriktin Primero të Venezuelës, Kampi i Orientimit Misionar për Fëmijë (COMI), i 
promovuar nga MNN-ë, është rritur dhe forcuar vitet e fundit. COMI është një përvojë 
që kontribuon në formimin e karakterit të krishterë tek fëmijët me fokus në misione 
dhe ndjeshmëri ndaj thirrjes misionare. Ky kamp ka pasur një ndikim të thellë në 
kishat e distriktit, me pjesëmarrje gjithnjë në rritje të vazhdueshme.



Që nga prezantimi i tij në vitin 2022, COMI është përshtatur me realitetin e 
kongregacioneve lokale. Në vitin 2023, njëmbëdhjetë kisha në Distriktin Primero e 
zbatuan atë, duke arritur gati 400 persona - fëmijë, të rinj dhe të rritur. Që 
atëherë, COMI-të kanë vazhduar të rriten. Ky sukses pasqyron një pasion për 
misionin dhe një dëshirë për të trajnuar breza të rinj.

Kishat kanë treguar kreativitet të madh në përshtatjen e COMI-së në kontekstet e 
tyre lokale. Për shembull, Kisha e Nazaretasit në Barcelonë organizoi kampin në një 
park, duke mobilizuar gati 40 persona. Në Kishën Valles del Cordero, ata përdorën 
një autobus si pjesë të aktivitetit. Kisha të tjera, të tilla si Monumental dhe Árbol 
de Vida, ofruan një kamp të përbashkët me aktivitete emocionuese, si "tuneli i 
kohës", ku fëmijët mund të merrnin mesazhe nga misionarët aktualë.                  
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17001 Prairie Star Pkwy
Lenexa, KS | 66220 US 

A mund të shërbeni?
A po ju thërret Perëndia të shërbeni në Rajonin e Amerikës së 

Jugut? ?Për më shumë informacion, klikoni këtu.

MNN Qendrore është e disponueshme në një arkiv në formatin PDF.
 Për të lexuar botimet e mëparshme, klikoni këtu.

KISHA e 
NAZARENIT
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Një nga adoleshentet, duke kaluar nëpër "tunelin e kohës" dhe duke parë veten të 
pasqyruar në një pasqyrë si një "misionare e së ardhmes", u mbush me emocione me 
këtë mendim. Këto lloj përvojash bëjnë një ndryshim në jetën e fëmijëve dhe të 
rinjve të përfshirë.

Pavarësisht sfidave të hasura, përkushtimi dhe përpjekjet e secilës kishë i kanë bërë 
këto COMI një bekim për të gjithë të përfshirët. Andrea Dellepere, presidente e 
MNN-së së distriktit, tha: "Ne falënderojmë Zotin dhe çdo pjesëmarrës lokal për 
përkushtimin e tyre në kohë, burime dhe gatishmëri. Ne e kujtojmë Fjalën e ndarë, 
duke e ditur se Ai shkon përpara nesh, duke na dhënë fitoren dhe duke na 
mundësuar të trajnojmë dhe dishepullizojmë breza të rinj në Misione."

COMI mbetet një mjet i vlefshëm për trajnimin e misionarëve të së ardhmes, dhe në 
Distriktin Primero të Venezuelës, fara e ungjillit vazhdon të mbillet në zemrat e 
fëmijëve, të cilët janë të thirrur të jenë misionarët e së ardhmes. "Kjo është ajo që 
bëjmë në Misionet  Ndërkombëtare Nazaretase - ne mbrojmë, ushqejmë, 
mobilizojmë dhe ndikojmë jetë. Ne mbjellim farën dhe besojmë se Zoti, në kohën e 
Tij, do të japë rritje."

COMI është një përvojë që do të shënojë zemrat e të vegjëlve me farën e thirrjes 
për të qenë pjesë e misioneve, qoftë si ata që shkojnë në kombe, ose si ata që 
qëndrojnë për të mbështetur punën në botë.

https://nubo.nazarene.org/index.php/s/RF8nSPD3GLq67aB
https://nubo.nazarene.org/index.php/s/RF8nSPD3GLq67aB
https://opportunities.nazarene.org/
http://nazarene.org/nmi
https://www.facebook.com/NazareneMissionsInternational
https://www.instagram.com/nmiglobal/
http://nazarene.org/
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